

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13194

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планується здійснювати діяльність з «Управління відходами, що не є небезпечними, з метою їх відновлення та повторного використання відповідно до принципів циркулярної економіки підприємством ТОВ «ЕКО-СИЛА». Всі операції відбуватимуться у межах існуючих виробничо-складських приміщень за адресою: 21011, м. Вінниця, вул. Лук'яненка Левка, 1а. Основні групи відходів: Планована діяльність охоплює більшу частину відходів, що не є небезпечними, які відносяться до груп: 01 – Відходи, що утворюються під час розвідки, видобування корисних копалин та розробки кар'єрів, їх фізичного та хімічного оброблення 02 – Відходи сільського та лісового господарства, садівництва, мисливства, рибальства та аквакультури, виробництва та переробки харчових продуктів (крім харчових продуктів, рибного та тваринного походження) 03 – Відходи оброблення деревини та виробництва панелей і меблів, целюлози, паперу та картону 04 – Відходи шкіряної, хутрової та текстильної промисловості 05 – Відходи очищення нафти та природного газу, піролізу вугілля 06 – Відходи процесів неорганічної хімії 07 – Відходи процесів органічної хімії 08 – Відходи виробництва, приготування, постачання та використання покриттів (фарб, лаків та склоемалей), клеїв, герметиків та друкарських чорнил 09 – Відходи фотографічної діяльності 10 – Відходи термічних

процесів 11 - Відходи від хімічної обробки поверхні і покриття металів та інших матеріалів; гідрометалургії кольорових металів 12 - Відходи, що утворюються під час формування та фізичної і механічної поверхневої обробки металів та пластмас 13 - Відходи нафтопродуктів та рідкого палива (крім харчових олій, а також тих, які зазначені у групах 05, 12 і 19) 14 - Відходи органічних розчинників, холодоагентів та пропелентів (крім зазначених у групах 07 і 08) 15 - Відходи упаковки; абсорбенти, обтиральне ганчір'я, фільтрувальні матеріали та захисний одяг, не зазначені в інших групах 16 - Відходи, не зазначені в інших групах 17 - Відходи будівництва та знесення (включаючи ґрунт, знятий із забруднених ділянок) 18 - Відходи, пов'язані з медичним обслуговуванням людей і тварин та/або проведенням відповідних досліджень (крім кухонних та ресторанных відходів, не пов'язаних безпосередньо з медичним обслуговуванням). Дана група відходів буде прийматись на тимчасове зберігання і передаватись іншим спеціалізованим організаціям. 19 - Відходи з об'єктів оброблення відходів, окремих установок з очищення стічних вод та підготовки води, призначеної для споживання людьми, та води для промислового використання 20 - Побутові відходи (відходи домогосподарств та подібні відходи комерційних організацій, промислових підприємств, установ), включаючи окремо зібрані фракції та відходи інфраструктури населених пунктів Операції поводження з відходами: R3 - Рециклінг/відновлення органічних речовин, що не використовуються як розчинники, у тому числі компостування та інші процеси біологічної трансформації, а також підготовка до повторного використання, газифікація та піроліз, коли компоненти використовуються як хімікати, та відновлення органічних матеріалів у вигляді засипки; R5 - Рециклінг/відновлення інших неорганічних матеріалів (включаючи підготовку до повторного використання, рециклінг неорганічних будівельних матеріалів, відновлення неорганічних матеріалів у вигляді зворотного заповнення та очищення ґрунту, що приводить до відновлення ґрунту); R12 - Попередні операції з відходами для здійснення операцій, визначених у позиціях R1-R11. Якщо інший код R не підходить, це може включати попередні операції до відновлення, включаючи попереднє оброблення, у тому числі демонтаж, сортування, дроблення, ущільнення, гранулювання, сушіння, подрібнення, кондиціонування, перепакування, відокремлення, змішування або змішування перед подачею на будь-які операції, визначені у позиціях R1- R11; R13 - Зберігання відходів перед здійсненням операцій, визначених у позиціях R1-R12 (крім операції збирання). Виробнича інфраструктура та потужності: Зона зберігання відходів, що не є небезпечними - 500 м²; Зона оброблення - 500 м²; Склад готової продукції - 198 м²; Обладнання: 1. Комплекс для переробки автошин та продуктів РТІ у гумову крихту КПШ А-450, загальна встановлена потужність - 30,5 кВт•год. Склад комплексу: о Шафа управління - 2 од.; о Гідравлічний верстат для виривання товстого бортового дроту ГКВ-1200; о Стрічковий транспортер "ЛНТр-600/5,5"; о Магнітний сепаратор МС-2,2; о Відокремлювач текстилю ВСТ-4; о Стрічковий транспортер "ЛНТр-600/4"; о Вібростіл калібрування крихти СВК-3. 2. Комплекс подрібнення КД-350, продуктивністю до 600 кг/год., встановлена потужність - 74,4 кВт. Склад комплексу: о Шафа управління - 1 од.; о Стрічковий транспортер "ЛНТр-600"; о Однороторний шредер 800/37 (продуктивність: 400-600 кг/год., потужність: 37 кВт); о Вентилятор ВРП-4; о Роторна дробарка ДРМ-700 (продуктивність: 350-600 кг/год., потужність: 18,5-37 кВт); о Циклон ЦРП-800. 3. Шредер однороторний 1600/132, продуктивністю до 3000 кг/год., потужність - 132 кВт.

4. Шокова дробарка, продуктивністю до 1000 кг/год., потужність - 66 кВт. 5. Барабанна сушарка «БС-4», продуктивністю до 2000 кг/год., потужність - 12,75 кВт. 6. Двохвалкова ножова дробарка, продуктивністю до 300 кг/год., потужність - 7,5 кВт. 7. Мойка агломераторного типу продуктивністю 300 кг/год, 55 кВт. 8. Пласткомпактор, продуктивністю 150 кг/год, 18,5кВт. 9. Автовантажувачі (газ/бензин) - 4 од. 10. Гідравлічні возики вантажопідйомністю до 2500 кг - 4 од. 11. Вантажні автомобілі вантажопідйомністю від 2 до 22 тонн - 3 од. Потужність підприємства - до 12 000 т/рік. Основні технологічні етапи: Перевезення - орендованим вантажним автотранспортом; Приймання та зберігання - у приміщеннях із зонуванням за видами відходів, що не є небезпечними; Сорткування, демонтаж - ручне виконання; Оброблення - миття, сушіння, подрібнення, сепарація; Контроль якості - візуальний відповідно до вимог ДСТУ; Відвантаження продукції - зі складу або напряму споживачу; Обслуговування обладнання - силами підприємства та сторонніх організацій (для капремонтів). Потужності з перероблення (максимальні): Гума - до 1 224 т/рік; Органічні матеріали (Пластмаса, деревина, текстиль та їм подібні) - до 6 120 т/рік; Неорганічні матеріали (Будівельні відходи та їм подібні)- до 2 040 т/рік; Осади та шлами - до 4 000 т/рік; Відходи для миття - до 612 т/рік; Для капсуляції - до 306 т/рік.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕКО-СИЛА" 45832922

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 21011, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. Лук'яненка Левка, будинок 1, корпус А, кабінет А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Наталія Дмитрівна БЯКІНА

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

1.Висновок з оцінки впливу на довкілля; 2.Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, 3.Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів 1.-2.Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації; 3.Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України 1.Закон «Про ОВД»; 2.Закон «Про охорону атмосферного повітря»; 3.Закон «Про

управління відходами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 05.09.2025 11;

1

Л і н к : <https://meet160.webex.com/meet160/j.php?MTID=mea064bbe422028b6736128d40e3ef573>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Наталія Дмитрівна БЯКІНА

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Наталія Дмитрівна БЯКІНА

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 603 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Щоденно, крім вихідних днів з 9.00 до 17.00 за адресами: 1. 21011, Вінницька область, м. Вінниця, вул. Лук'яненка Левка, 1а, ТОВ "ЕКО-СИЛА"; 2. 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}